

День открытых дверей провели в белогорской школе искусств

Автор: Ульяна
15.04.2016 17:23

- День открытых дверей открыл цикл профориентационной кампании, -рассказывает и.о. директора школы Юлия Попихина. – Для привлечения новых воспитанников в наше учреждение запланирован ряд разнообразных мероприятий.

В настоящее время в школе искусств учатся 480 ребят. Работают семь отделений школы: музыкальное, театральное, струнно-смычковое, теоретическое, художественное, хореографическое и эстрадного вокала.